
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no Dia 25 de Março de 2021, na sua Sede Localizada 

na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da Cidade, sob a 

presidência dos Trabalhos a Vereadora Izabelle Mendes, a 

qual fez a chamada dos Vereadores presentes, sendo: 

Judivan, Bebeto, Lucas, Hélio, Márcio, Jailson e 

Arligton. Tendo declarado aberta a sessão pediu proteção a 

Deus. Em seguida a Presidente pediu para que o Primeiro 

Secretário o vereador Lucas, fizesse a leitura da ata anterior, 

que foi lida, colocada em discussão e votação, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida a Presidente pediu 

para que o Segundo Secretário o vereador Bebeto, fizesse a 

leitura do Expediente, sendo: Concedo a palavra ao Senhor 

João Paulo da Silva Neto Presidente do SISPUMI para tratar 

sobre a atuação do Poder Público Municipal no combate à 

Pandemia da COVID-19 e a retribuição aos servidores da 

saúde que trabalham na linha de frente. Requerimento 

N°31/2021-Propositura do vereador Hélio Rodrigues. 

Solicitar a Secretaria Municipal de Saúde a aquisição de 

veículos: Vans, Ambulâncias e carros baixos para atender aos 

pacientes que precisam se deslocar para outros municípios 

para fazerem tratamento de saúde. Requerimento 

N°42/2021-Proposituta do vereador Arlington Araruna de 

Queiroz. Solicitar a Administração Municipal a criação de um 

programa destinado ao tratamento clínico-escolar das pessoas 

com TEA-Transtorno do Espectro Autista. Requerimento 

N°43/2021-Propositura da vereadora Izabelle Brasilino 

Mendes de Sousa. Solicitar a Administração Municipal que 

envie à Câmara Municipal o Projeto de Lei regulamentando o 

aumento gradativo da GAD-Gratificação de Atividade de 

Docência de que trata o Art.54, Inc 1º da Lei Complementar 

Municipal N°018/2015, nos seguintes termos: I-12,5% a 



partir de 15-10-2021; II-15% a partir de 15-10-2022; III-

17,5% a partir de 15-10-2023; IV- 20% a partir de 15-10-2024. 

A medida visa corrigir distorções na gratificação dos 

Professores Municipais, nomeadamente porque, embora 

esteja previsto na Lei Municipal desde 2015, ainda não foi 

devidamente regulamentada. Requerimento N°44/2021-

Propositura do vereador Judivan Custódio da Silva. Solicitar 

ao Governo do Estado a instalação de UTI no Hospital 

Distrital DR. José Gomes da Silva de Itaporanga-PB. 

Requerimento N°45/2021-Propositura do vereador Judivan 

Custódio da Silva. Solicitar ao Prefeito a criação de um Projeto 

de Lei que institui a gratificação extraordinária aos servidores 

da saúde que estão na linha de frente do COVID-19, durante 

a vigência do decreto estadual N°41.112, que estabelece 

situação de calamidade pública. Requerimento N°46/2021-

Propositura do vereador Hélio Rodrigues. Conceder moção 

de aplausos aos Bombeiros Civis, pelos relevantes serviços 

prestados de forma voluntária a prevenção e combate a 

COVID-19, sob supervisão da defesa civil. Bombeiros Civis: 

Aline Serafim de Sousa; Andressa Gomes Alexandria; Celiane 

de Sousa; Cláudia da Silva Ricarte; Flávio da Silva Mariano; 

Guilherme Lemos Jovito; Ivaneide Rufino da Costa; Janeildo 

Alves Felix; Rita de Cássia Fernandes da Costa; Tamára 

Ferreira da Silva; Vandeilson Ferreira da Silva e Yara Dafnne 

da Silva Souza. Requerimento N°47/2021-Propositura dos 

vereadores Márcio José Gomes Rufino e Izabelle Brasilino 

Mendes de Sousa. Solicitar moção de aplausos ao 13° 

Batalhão de Polícia Militar do Estado da Paraíba sediado em 

Itaporanga, as Companhias de Conceição e Piancó, a 

Delegacia de Polícia Civil de Itaporanga, representada pelo 

Delegado Glêbson Fernandes da Silva e solicitar votos de 

aplausos ao Comando Geral da Polícia Militar da Paraíba pela 



ação ocorrida no último 18 de março em Itaporanga-PB. 

Requerimento Nº48/2021-Propositura do vereador Márcio 

José Gomes Rufino. Solicitar a Secretaria de Infraestrutura a 

criação de um calendário para a poda e capina no município, 

como também a divulgação deste calendário nas redes sociais 

e emissoras de rádio. Em seguida o vereador Márcio pediu 

questão de ordem, para que colocasse em votação a fala do 

Presidente do SISPUMI o senhor João Paulo, antes das falas 

dos Líderes. A Presidente colocou em votação e foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente passou a palavra 

ao Presidente do SISPUMI o senhor João Paulo, o qual 

saudou a todos presentes. Ressaltou a grata satisfação de estar 

nesta augusta Casa. Reiterou que o Sindicado o qual 

representava, era formado por mais de 200 pessoas. Ressaltou 

que sua vinda era para pedir ajuda aos vereadores, para que 

eles cobrassem do Poder Executivo que fosse dado o que era 

de direito, haja vista que todos os profissionais da saúde 

estavam trabalhando sem ter direito a insalubridade e 

periculosidade. Tendo em vista que desde 2015 Itaporanga 

tinha a Lei que dava direito a insalubridade e periculosidade 

aos profissionais do município, mas até o momento não 

houve a regulamentação. Pediu a sensibilidade e apoio dos 

vereadores e a sensibilidade da administração municipal. Em 

seguida a Presidente abriu espaço para que os vereadores 

fizessem suas perguntas, onde o Presidente do SISPUMI 

respondeu prontamente os mesmos. Finalizou agradecendo o 

espaço cedido. Em seguida o vereador Judivan pediu que 

colocasse em votação a retirada das falas dos líderes e dos 

vereadores, haja vista a pauta ser extensa. A Presidente 

colocou em votação e foi aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade a Presidente passou para Ordem do Dia e 

colocou o Requerimento N°31/2021 para que o vereador 



Hélio o defendesse, logo após em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou 

o Requerimento N°42/2021 para que o vereador Arlington o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente pediu para que o 

Vice-Presidente Judivan assumisse os trabalhos, que colocou 

o Requerimento N°43/2021 para que a vereadora Izabelle o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Vice-Presidente devolveu os 

trabalhos a Presidente Izabelle, a qual colocou o 

Requerimento N°44/2021 para que o vereador Judivan o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. E seguida a Presidente colocou o 

Requerimento N°45/2021 para que o vereador Judivan o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou em 

votação a continuidade da sessão, haja vista o horário do 

toque de recolher e foi reprovado por maioria. Logo após a 

Presidente colocou em votação se as sessões seriam 

presencias ou remotas, e por unanimidade foi escolhido as 

presenciais. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de 

todos e deu por encerrada a sessão. E para constar lavro à 

presente ata, que será lida, aprovada e assinada pela 

Presidente, Vereadores e Assessoria Jurídica desta Casa 

Legislativa. ITAPORANGA-PB 25 DE MARÇO DE 2021.   

 

 

 

  


